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CONTOH RPH SIVIK SESUAI UNTUK SEMUA  TAJUK/TOPIK SEWAKTU TEMPOH PDPR 

✓MUDAH 

✓SENANG DILAKSANAKAN 

✓ BANYAK BERINTERAKSI DENGAN PELAJAR (SESI PDPR MESRA) 

✓ LEBIH FOKUS KEPADA PELAJAR DARI GURU 

 

NAMA KELAS:______________ SUBJEK:________________ 

MASA:____________________ 

TAJUK UTAMA:________________________ SUB TAJUK:__________________________ 

ABM:   

●​ SLIP SITUASI SEBENAR (CIKGU HASILKAN)  

●​ SOALAN GOOGLE FORM (HANYA 10 SOALAN OBJEKTIF BERKAITAN TAJUK/TOPIK  ) 

●​ SLIP Q AND A /GAMBAR DARI GOOGLE 

 

OBJEKTIF /LO :____________________________________ 

 

HASIL DARI PDP/ SC:_______________________________ 

 

PERINGKAT/STAGES AKTIVITI/ACTIVITIES ABM YANG 
DIGUNAKAN/TEACHING AIDS 

SET INDUKSI/SET INDUCTION 
 
10 MINIT/10MINUTES 

1) Cikgu memperkenalkan 
tajuk/topic sivik kepada pelajar 
2) Cikgu melontarkan beberapa 
soalan yang berkaitan dengan 
tajuk/topic kepada pelajar. 
3) Cikgu memberikan masa untuk 
pelajar berfikir. 
4) Pelajar mula mengkongsikan 
idea/pendapat mereka berkaitan 
dengan tajuk/topik. 

SLIP Q AND A SESI INTERAKSI 
 
Contoh soalan Q and A/Q and A 
questions: 
1) Nyatakan apa yang kamu 
faham dari tajuk /topik ini? 
2) Apakah maksud dengan 
perkataan yang tersenarai? 
3)Apakah kamu rasa 
perbincangan kita pada hari ini 
berkaitan tajuk/topik yang 
diberikan? 

SESI PERTENGAHAN/WHILE 
LESSON 

1) Cikgu membincangkan 
idea/pendapat dari pelajar. 
2) Cikgu menerangkan 
tajuk/topik sivik.  
*Cikgu terangkan tajuk/topik 
mengikut kefahaman murid 
3) Cikgu memberikan tugasan 
kepada pelajar 

MENGUNAKAN SLIP SITUASI 
SEBENAR KAITKAN DENGAN 
KEHIDUPAN PELAJAR UNTUK 
PENERANGAN 
 
 
TUGASAN DIBERIKAN 
MENGUNAKAN GOOGLE FORM 
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(SOALAN OBJEKTIF YANG 
MUDAH) 

KESIMPULAN /POST LESSON 1) Cikgu membincangkan 
tugasan yang diberi. 
2) Cikgu menunjukkan beberapa 
gambar dan bertanya reaksi 
pelajar terhadap gambar. 
3) Pelajar menjawab dan cikgu 
menggunakan jawapan pelajar 
untuk menghasilkan kesimpulan. 

GAMBAR-GAMBAR DARI 
GOOGLE 
 
Sample picture/Contoh: Gambar 
seorang warga emas sedang 
melintas jalan. 
 
Sample question/ Contoh soalan: 
Bagaimanakah kamu akan 
membantu warga emas di dalam 
gambar? 
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